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E or THREE CHESTS oF

ANTIQURE AND MODHERIN

SrivEr Prare

including A Paik oF ANTIQUE FENTREE Disurs aAxp Covers, GEORGIAN
CanpresTicks, Cuasen Tea AND CoFFEE SERVICES, ANTIOUE SALVERS,
A Ditro CAKE Basgger, A FINE OLp Irisn Correr Por, Two ANTIQUE
HEAVILY EMBOSSED SAUCE TUREENS & COVERS, FINE OLD SALT-CELLARS,
Warer Juas, MUFFINEERS, A Two-HANDLED PRrRESENTATION BOowi, A
L SERVICE OF TABLE PrLaTe, Curs, VASES, AND OTHER CHOICE PIECES.

Old Sheffield § other Plated Ware,

ix WiNE CooLERS, A FINE STANDARD CANDELABRUM, Tra UrNs, DINNER

PraTEs, Disa Covers, MEAT DisHES, EPERGNES, PLATED AND PLATE-

GrLASS PrATEAUR, Cur-arass Crarer Juas, CaAxpLEsTIcKS, TEA TRAYS,
ExTREE IM1sHES AND COVERS, ETC.

VALUABLE JEWELLERY,
comprising BriLuiaxt THREE-sTONE Rizas, Havr-aoor Ditro, Prani,
Rupy axp EMerarD RiNes, PENDANTS, CHAINS, NECKLETS, BRoOCHES,
Sxurr Boxes, A Diamoxp Bikp Eroocn with ruby eye; Diamosp
PENDANT AND EARRINGS, in case ; DIAMOND AND CAT'S-EYE BRACELET,
Diaxoxp EarrinGgs axp Bric-A-Brac.

—————————————————

. _BJ Order of Executors; also Valuable Jewellery,
i re Mrs. SArAH CoHEN, deceased.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION,

BY MESSRS,

PHILLIPS, SON & NEALE

{FnEnEmf,n. NEALE and Purnip NEaLE)

At their Great Rooms, 73, New Bond Street, .1,
On Tuespay, the 4th of MaArch, 1919,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

T

T L

May be Viewed the Monday prior from 10 to 5 o'clock, and Catalogues
had ef the Auctioneers, at their Great Rooms and Offices,

r 73, New Bond Street, W, 1,
Dr?dan Pross: J. Davy & Bona, 8.9, Frith Strast, Boho Hquare, W,




NOTICE.—73, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
"WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, S0ON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St., W. 1.
Telephone—'errard 3670 and Mayfaiv 170,

e —

CONDITIONS OF SALE.

Firsr.—The highest bidder to be the buyer ; and, if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SECOND.—No person to advance less than 1s ; above five
pounds, 55, ; and so on in proportion.

Toiep.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on behalf
of the seller.

Fourti.—The purchasers to give in their names and place
of abode and pay down 5s in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
if veguired, in default of which the lot or lots =0
purchased to be immediately put up again and re-sold.

FirrH.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentie or not, with all faults and errors
of deseription, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs, Puirrips, S0 & NEALE,
nol. being responsible for the correct deseription,
genuineness, or anthenticity of, or any default or
defect in, any lot, and making no warranty whatever,

SIXTH.—To prevent inaccuracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purehases, no lot ean
on any acconnt be removed during the time of sale;
and the remainder of the purehase-money mnst abso-
lutely be paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
said shall be re-sold Ly public or private sale, and the
deficieney (if any), and expenses attending such re-sale
shall be made good by the defanlter at this sale.
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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE, will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

A CATALOGUE.

On TUESDAY, the 4th of MARCH, 1919,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

PLATED WARE.

LoT
1 Two syphon stands, a small cap, 3 spoons, and an oval
warmer
2  Three entrée dishes, and a chased cream ewer
3 A set of four 2-handled fluted fern pots
4 Two cut-glass claret jugs
5 An oval 2-handled tea tray
6 A bottle holder, a erumb brush, and 6 odd pieces
7 A pair of round entrée dishes and covers, on stands, and

lamps
8 Two shaped Sheffield dish covers

/' 9 A coflee pot, a water jug, and a dessert stand

10 Six oval meat dishes, with gadroon edges

11 Twelve fish knives and 12 forks, with ivory handles, in
mahogany case

12 A chased open-work fruit stand

13 Three dish covers and handles

14 A revolving breakfast dish

15 An oval engraved tea tray

16 A marmalade jar holder, a 3-bar eruet, and an oil and
vinegar frame

h -
17 A sauce frame, a soy [rame, and a 7-bar toastrack

18 A 4-cup egg frame

‘;/I 19 A hot-water toastrack, and a candle reading lamp

ra

20 An egg boiler, and a biseuit box

21 An egg boiler, a biscuit box, and a shell butter dish

22 A sweet dish, 2 jampot covers, napkin ring, bread fork,
twisted stem spoon, egg cutter, butter knife, cup and
saucer, and a penwiper
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224 A claret jug, and a 13-hole eruet

23

37
38

39

40
41
49

o 43

44
45
46
47

438
49

A flower bowl, a toast rack, 2 wine stands, and a liqueur
frame (no bottles)

A hoof mounted as inkstand, a ditto as snuff box, 2 engraved
beakers, and a butter dish and cover

A cintre dessert stand, supported by a female figure and
surmounted by a basket for fruit

A pair of 4-light standard candelabra, to match
A pair of heavily embdssed 2-handled vases

An octagonal 2-handled tea tray, with embossed and pierced
horder

A fine old Shettield fluted cake basket
Two engraved salvers
A richly chased Sheffield tea urn

Three round Sheflield table candlesticks, all fitted for
electrie light

A pair of shell-shaped ditto and ditto

A pair of fine old Sheffield square base table candlesticks,
with Corinthian columns, fitted for electric light

A fluted Sheffield wine cooler

A handsome table eentrepiece, and the plated and plate-
rlass platean for same

A set of 3 old caddies, in case

A Sheflield centrepiece, circular plateau, 3 divisions, on
stand

A Shefhield tea urn and cover, and a ditto coffee urn with
lamp

A Sheffield eandelabra for 3 lights
A pair of gadroon edge entrée dishes and covers

A toastrack, 2 candlesticks, miniature ditto, and 2 eigar
cutters

A Sheflield inkstand with 2 bottles, pen tray, salver, sugar
bowl, and 6 salt cellars

A dish stand, fish slice, salver, and a sugar sifter
A folding biscuit box, teapot, flower vase, and a dish cover

A round chased dish, butter dish with revolving cover, and
a toastrack

A pair of richly embossed table candlesticks
Two cake baskets, and 2 ﬁiﬂin plates

A fish knife and fork, hand candlestick, and a decanter
stand, fitted with inkstand

An oblong metal-gilt 111L5;aud inset with agate plagues,
and an enamel box
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62

63
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» Three dish covers with handles )) [
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An oval Sheffield dish cover
An oval pierced border salver
A plain tea kettle on stand, and lamp

Four table ash trays, sandwich box, match stand, 12 sar-
dine servers, a cup, and a pair of salad servers

A pair of handsome embossed Sheftield hot-water dishes

A table lamp fitted for electrie light, and a Sheflield table
eandlestick

A pair of small dessert stands, fitted with cut-glass dishes

A pair of richly chased table lower pots

A lady’s brown alligator skin dressing case, with cut-glass
and silver-mounted fittings

A soup tureen, with engraved key-pattern border

A pair of entrée dishes, with shifting handles

A smoker’s outfit, consisting of tray with fixed cigar cutters,
5 cups for ecigars, cigarettes and tobacco, and a eigar
lighter

A pair of old Sheftield candlesticks, 114 in., and a ditto
J-decanter stand

A Cunteen Service of 18 soup spoons, 30 large forks, 18
dessert spoons, 18 small forks, 18 tea spoons, 12 table
spoons, soup ladle, 2 gravy spoons, 4 gravy ladles, 6 egg
spoons, 2 mustard spoons, 4 salt spoons, a pair of sugar
tongs, 30 meat knives, 17 cheese knives, 2 carving knives,
2 ditto forks, and a knife sharpener

14N A
A large plate chest ™ ,."";"J'u YU \J
A pair of Sheffield candelabra for 7 lights each, convertible
with 7 eut-glass dishes into fruit stands or centrepieces,
24 in. high

Six embossed fruit spoons, gilt bowls

SILVER—A® per Oz.

o, dwt.
An egg boiler :
An oval glass plated mount elaret jug, and a wood
beaker .

A basket-work sauce frame, 2 spuffers, and a
Spoon warmer ...

A plain shaped flower bowl... o 12— B
A plain oblong sandwich box oo 16— 0
A plain cabinet photo frame oo ol at
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88
89
90
91
92
93
94
95

06
97
98
a9
100
101
102

105
104
105
106
107
108

109
110

111
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SILYER—At per Oz,
Four oval pierced sweetmeat dishes ...
A chased goblet ...
A shaving pot, and a cigar lighter
A chased milk ewer, on 4 feet
A spirit flask, and 2 boat-shaped tazze
A chased Teniers-pattern teapot
A shaving pot, with plated lamp
A square ent-glass inkpot, with silver mount
An oval pierced and festooned cake basket
Two presentation trowels, with ivery handles

An antique inkstand, with 2 handles, and 3 re-
ceivers, with silver tops ... (sett)

An antigue eandlestick and extinguisher

Two antique wine funnels .. :
A George 11 coffee pot, with wood hﬂ.nl:l]{'- (gross)
A George 111 presentation cup

A George LI fluted ditto b

A George 111 finely chased eivenlar salver
Another, smaller .

Two flower vases, perfmabed. and a 1:1 iin goblet,
on foof

Three trumpet-shaped flower holders ...
A cilver secales, and 8 plated weights (grammes)
An antique cream ewer
A coffee pot coo  gross)
A cup and cover, on ball feet
A cigar clipper, photo frame, and a plain ash tray

A cigarette case, engraved case, and a fluted ash
tray .

An m’ui wire- wmk fruit hnsLLl
Two paper knives, and an oval basin
\ chased cigar box

A plain dessert stand, fitted with 5 pierced
2-handled dishes

An oval boat-shaped cruet frame (no bottles) ...
A swinging lamp, with ivory handle...
A plain bridge box

A large plain cabinet photo frame, and a dou hle
cabinet ditto

A pair of chased Georgian table candlesticks ...

oz, dwt.
15— 0
12— 0
11—15
10—10
12— 5
37T—10
all at
all at
12—
all ot
37— O
12— 5
11—15
26— b
8—15
10— O
il1— 0O
21—15
all wt
all af
2—15
22—10
14—
10—15
i— 0
21— 0
11—15
pdl ol
9%6—10
29— 0
all af
all at
all af
all al
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114

116
117

118

119

128
129

¥ 130
131

133
134

135

T

BILYER At per Oz.
Twelve chased vine-leaf ive spoons ...

Two oil and vinegar bottles, mustard pot, uml 2
soy bottles y

Twelve liqueur glass ln:-I-:]am double match bux
taper stick, paper knife, sugar sifter, and 2
pepper casters ...

A silver-mounted blotter, and a ditto leather

ecigar and cigarette case ... o

A plain card box, fitted with dlawm

A silver-gilt fish server, in ecase, and 2 frult
spoons, in case . .
Twelve pierced h:rrde‘_t l:«ea. SPOONS {14 0%8.), .i

antique feather-edge spoons, 4 others, sugar
ladle, and a sugar sifter ...

A pairof Sheflield eandlesticks, a,ur:l an emlms&-ed
elaret jug, with wooden handle

A curious paper-weight of Cupid and dragon ...

A sel of 4 menu holders, a case, silver-mounted

date case, a ditto card case, and 2 ditto cup
holders

A vase-shaped embossed and engraved cup, 2
handles, with masks

Eight silver-handled King's-pattern Luh‘te kmws

A green erocodile dressing case, partly fitted,
bottles silver-mounted

A small tea service, in 3 pieces

A 104 in. Vietorian inkstand, with embossed
border, taper holder, with extinguisher, and 2
cuat-glass inks, silver tops

A Russian silver cigar case

A 13 in, fluted bowl

An embossed 2-handled bowl, [,}mbed in figures

{H,H al)

A fluted 2-handled bowl :

A pair of antique pierced sugar stands, with ram’s
head and hoof feet, with blue glass liners

A foreign cream ewer, another, gilt inside, and
4 antique wine tasters ... Sl
A foreign coffee pot and cover, embossed in
ficures oo Nall at)

A pair of circular salt cellars, on ball feet, gilt
inside

Three foreign sugar bowls, and a small hand
mirror

0z, fwh.
12—
all o
wll et
all ol
all ol
60— 0O
30— 0O
e {}
50—15
dd—10
15— b
12— (»
9—110
23— O
 T— %
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BILYER—At per Oz, oz, dwk.
Six foreign enamelled tea spoons, and 6 salt
Spoons oo (allat) b—15
A set of 4 square base dwarf candlesticks, fitted
for the electric light ... sy wall at
A pair of iarger ditto el all al

A pair of anfique shaped entrée dishes and
covers (no handles) e 121—"0

An antique globe-shaped festooned inkstand ... 22— 0
A pair of Georgian festooned sauce tureens and

covers iany 22—10
A richly chased tea and coffee service, 4 pieces 89— 0
A shaped tea caddy, to match oo 18— 0
A set of 4 chased salt cellars + 8—10
An antique pint tankard ... e 11410
A chased tea pot b 20—e b
An antique chased salver with gadroon edge ... 32—10
Two engraved salvers with chased borders ... 33— 0
A 2-handled chased prezentation bowl S HOT— 0
A chased Georgian cake basket oo 30— 0
A square base Corinthian column lamp stand ...  all at

An inkwell, another, a pig paper-weight, card
case, another, model of a trumpet, and an antique
vase and eover ...

A French silver-gilt double salt stand, fluted

cup, 4 menu holders, and an oblong box and
cover... ;
- Dixteen antique boxes, and a tea caddy spoon ... 13— 0
A string barrel, 2 skewers, and 6 pistol-handled
tea knives
An antique cup, and 3 others A 6—10
An antique coffee pot .. (gross) 28—15
Dilto ... {Ir]'j'ﬂﬁs:l — k.
Three Georgian snuff boxes «+ Koross)  B—15
Two antique pap boats ... e 44— 0
Three Georgian milk jugs... v 1 9=—=15
An antique mug with handle, and an antique
milk jug e 1215
A shaving pot and cover, a tankard, embossed

in hunting subjects, and an étui case—29 ozs. all at

An antique mustard pot and cover, a milk jug,
and a tea caddy and cover—11 ozs. wici 1 bl at

Bgeer M

‘H/Lﬂ""’?y'?
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166
167
168
169

170

172

179
180
181
182
1583

184
185
186

187

188
189
190
191

192

193
194
195
196
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SILVER At per Oz

Eight tea spoons, 11 ulihera, a silver-mounted
mull, and a wine funnel .

An early Elizabethan cup .
A shaped plain inkstand, hlted ‘.'rl“l (‘lﬂ‘ci{ in lld
A chased hot-water jug

An inkstand, a dessert basket, and a cream jug
(without fixed mount)

A shaped and chased tea pot
A fine old chased Irish coffee pot

Two silver flower vases, and a hoof with silver
mount as a table mateh box

An antique folding toast rack

A small revolving breakfast dish, and 2 spoon
Warmers

An early Gemgian emlmsaed I;ankald

A cut-glass water jug with silver mount

A pair of very fine engraved sauce boats (Geor-
gian) gadroon edges (Edinburgh, 1784)

An old Irish (Georgian) cake basket, gadroon
edge, with handle, very ﬁmaiy engraved

A Georgian salver

A Georgian reeded l-.&.llkﬂ.l{] 2

A Georgian tankard, richly emhnssed and cover
A toast rack

Eight pierced sweet dlblws .3 erlcet r:t..a;nd'*, tm{]
i wmsl; buckle ..

Thirteen bmwies
A chatelaine

A 2-handled sweet dish, l‘.llﬂWdEl bm scent b::at-tlt'
and a glass silver-mounted powder jar

A pair of square base uund]tsticks, and a round
inkpot

A heart-shaped table mirror o
A pierced border 2-bottle inkstand ...
A round chased teapot

A small plain vase and cover

A small capstan inkstand ...

JEWELLERY, &e.

A long gold muff chain

An enamel étui case, with part gold fittings
An elegant pearl, diamond and enamel brooch
An antique oval fluted tortoiseshell snuff box

nE. wt,
all wf
all of
21—10
10— 0
26— 1)
3d—-'9
all at
9— 0
02— T
2=
30— 0
1 R )
23—10
3—10
85— 9
6— 3
6—10
T—14
13—15
19— 2
10—16
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204
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207
208
209
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211

215
214
215
216
217
218
219
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227
228
229
230
231
232
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An antique gold open-work charm, set with diamonids
A silver bag mount, set with coloured paste

An amethyst bead necklace

An antique open-work pendant”

A choiee 3-stone brilliant ring

A brilliant half-hoop ditio

A lustrows single-stone ditto

A pair of small single-pearl earrings

A round snuff box, inlaid with gold and tortoiseshell
A beautifully painted miniature of a lady, in diamond frame
A choice diamond, pearl and topaz pendant

A ruby, emerald and diamond bar brooch

A pair of long-drop diamond earrings

An 18-carat gold wateh chain

An oval enamel box, an oval tortoiseshell box, and an
octagonal engraved silver box

A pair of antique emerald earrings, and an enamel and
pearl shamrock brooch

A half-hoop ring

A half-hoop bracelet

Aun opal cluster ring

A pair of ditto earrings

A smaller pair

An opal necklace

A lace brooch

Another

A pearl and amethyst pendant

A very fine hali-hoop eluster centre diamond bracelet

An antique tie pin, miniature of dog's head, mounted in
gold

An amethyst signet ring, mounted 18-carat gold
A 15-carat gold necklet, with tassels and locket

A pendant, with miniature painting of Venus and Cupid,
the frame surmounted with pearls, on platinum chain, in
mother-o'-pear] case

An oval brilliant and sapphire cluster brooch

A gold filigree brooch, set with diamonds

A half-hoop pearl and diamond ring

A gold, enamel and garnet necklace

A very fine half-hoop brilliant ving

A heart-shaped pearl, enamel and diamond brooch
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234
235

236
237
238
239

240
241
242
243
244
245
246
247
248
249

250

L]
L
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An ﬂhlﬂugwﬁﬁil cn,ﬂnkct., with silver mounts
A tarquoise, pear db'giﬂd neck-chain
_A miniature of Washing on, in square ormolu frame, and
a ditto of a lady in oval frame ¢
A single-stone diamond ring P
A sapphirve and diamond three-stone ring

A gentleman’s gold hunter watch

A lady’s leather dressing case, with silver mounts and
fittings, and outer leather case

A gold bangle, 2 gold rings, and a gold signet ring
A gold brooch, set with pearls and emeralds

= —

A single-stone diamond ring

A gold bracelet, set with diamond

A three-stone diamond ring

A gold and pear] ring, encireled with 18 half pearls
Eleven paste and other rings (various)

A gold and brilliant heart locket

An opal and diamond brooch

A pair of long drop gold earrings and a brooch, all set
with pink paste

A miniature of a lady, in pear-tree frame

Re Mrs. SaraH CoHEN, deceased.

An emerald and diamond ring

A fancy diamond brooch

A silver purse‘

A diamond bird brooch with ruby eye
A diamond pendant

A diamond brooch

A lady’s gold wateh, chain and a c¢harin
A 3-stone diamond ring

A pair of diamond earrings

A gold horse-shoe locket, silver pin

A diamond half-hoop ring

An opal ring

Two gold chains, and part of swivel

A diamond and cat’s-eye bracelet

A gold and diamond bracelet

A Diamonp PENDANT AND EARRINGS, IN CASE

FINIS.






